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L I E K  U D A L O S Ť

Prvá Slovenka na Evereste a dvojnásobný 
olympijský medailista
Festival sa tentoraz prepája s energiou Dunaja a sľubuje bo-
hatý program a výnimočných hostí. Spomeňme napríklad 
mená ako Lucia Janičová, prvá Slovenka na Evereste či 
Jakob Schubert, rakúsky reprezentant a pretekár v špor-
tovom lezení, dvojnásobný olympijský medailista a jeden 
z najlepších lezcov histórie a mnohí ďalší. Festival okrem 

Organizátori festivalu Hory a mesto 
2025 oznámili termín, kedy sa priaz-
nivci filmu, dobrodružstva, outdoo-
rových aktivít, ale aj rodiny s deťmi, 
mládež či seniori môžu tešiť na výni-
močnú akciu v centre Bratislavy. Svoje 
brány otvára širokej verejnosti od 26. 
do 30. marca 2025 na nábreží Dunaja, 
konkrétne v priestoroch nákupného 
centra Eurovea. „Sme radi, že sa stretá-
vame už 25 rokov a zároveň sa tešíme 
na nové miesto, ktoré otvára mnohé 
príležitosti. Ľudia si tu môžu zorganizo-
vať celý deň podľa seba, vybrať si filmy, 
ktoré sa im páčia, vypočuť si známe 
a najmä inšpiratívne osobnosti nielen 
zo Slovenska a nakoniec si zájsť na 
dobré jedlo a prípadne si ešte aj nakúpiť. 
Lokalita v spojení s Dunajom je perfekt-
ná, prináša nové impulzy a energiu,“ 
hovorí programový riaditeľ festivalu 
Alan Formánek a dopĺňa, že v rámci 
premietania je pripravených 51 filmov, 
ktoré si hostia môžu pozrieť v kinosá-
lach Cinema City.

Hory a mesto
Medzinárodný festival horského filmu 

a dobrodružstva má 25 rokov
Tento rok sa bude konať v poradí už 25. ročník obľúbeného festivalu Hory a mesto. Po prvýkrát si ho môžu 
návštevníci vychutnať v priestoroch bratislavského nákupného centra EUROVEA. Čaká ich bohatý program, 

skvelé filmy, hostia svetového formátu a, samozrejme, zábava.

Viac informácií 
nájdete na oficiálnej 
stránke festivalu 
www.horyamesto.sk

toho prináša rôzne sprievodné 
podujatia súvisiace s horolezec-
tvom, horským športom, príro-
dou a ekológiou. Medzi tieto akti-
vity pravidelne patrí premietanie 
filmov pre školy a festivalový 
náučný chodník, ktoré posky-
tujú vzdelávací obsah pre deti. 
Súčasťou festivalu sú už tradične 
filmová súťaž a súťaž o najlepšiu 
fotografiu. Do filmovej súťaže sa 
tento rok prihlásilo 156 filmov. 
Výsledky súťaží budú vyhlásené 
26. marca počas otváracieho 
ceremoniálu. Hostia si okrem 
filmov môžu pozrieť aj výstavu 
fotografií.
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